
Звіт про роботу

Науково-методологічного семінару 

аспірантів, магістрантів і студентів 

кафедри української мови

за 2024 – 2025 н.р.

Керівники:
Вінтонів М.О., д.ф.н., професор, 

Саєвич І.Г., к.ф.н., доцент 



Напрями діяльності семінару

1. Поглиблення отриманих теоретичних знань про 

загальнонаукові та спеціальні методи наукових 

досліджень.

2. Демонстрація основних положень і концепцій в 

обраній лінгвістичній / лінгвометодичній

галузі та їх практичне застосування при 

розгляді мовного матеріалу.

3. Формування навичок аналізу, оцінки, 

реферування, оформлення і презентації 

результатів наукової діяльності.
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Форми роботи

1. Затвердження тем дисертацій аспірантів і 

докторантів кафедри.

2. Обговорення текстів дисертацій.

3. Попередній захист магістерських робіт.

4. Гостьові лекції та майстер-класи провідних 

українських науковців.
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Знакові заходи
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Гостьова лекція Є.А.Карпіловської 

«Український світ у словниках ХХІ століття: 

мовомислення і мовна пам’ять нації»

• З нагоди Дня науки в Україні 14 травня 2025 
р. відбулася зустріч з Євгенію Анатоліївною 
Карпіловською, завідувачем відділу 
лексикології, лексикографії та структурно-
математичної лінгвістики Інституту 
української мови НАН України, доктором 
філологічних наук, професором.

• Лекцію було присвячено актуальним і важливим 
для сучасної лінгвістики питанням: мовної 
пам’яті, значення національно і культурно 
маркованої лексики для збереження 
української ідентичності та всебічного 
моделювання картини українського 
мовомислення в словниках ХХІ століття. 

• Є.А. Карпіловська зосередити увагу на 
глибокому і детальному розкритті поняття 
«український світ: свій – засвоєний –
засвоюваний» та виявам особливостей 
сприйняття й осмислення українцями свого та 
іншого світів. 
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Індивідуальна освітня траєкторія: онлайн-зустріч 

із представниками офісу Програми академічних 

обмінів імені Фулбрайта в Україні

13 травня 2025 р. кафедра української мови 
спільно з Черкаським національним 
університетом імені Богдана Хмельницького, 
Волинським національним університетом імені 
Лесі Українки, Закарпатським угорським 
інститутом імені Ф.Ракоці ІІ, Сеґедським
університетом (Угорщина), Будапештським 
університетом імені Лоранда Етвеша (Угорщина), 
Бакинським слов’янським університетом 
(Азербайджан) провела науково-теоретичний 
семінар для аспірантів.

Інна Бараш, заступниця директора Програми 
імені Фулбрайта в Україні, координаторка
програм обміну для молодих науковців і 
студентів.

Іванна Світляр, стипендіатка Fulbright 
Graduate Student Program 2023–2024, здобувачка 
магістерської програми з прикладної 
лінгвістики в Old Dominion University 
(Норфолк, Віржинія), випускниця Черкаського 
національного університету імені Богдана 
Хмельницького.
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Обговорення розділів дисертації Є. В. Тарапати

«Методика формування граматичної компетенції

майбутніх учителів української мови і літератури

засобами експресивного синтаксису»

14 травня 2025 року аспірантка кафедри української мови

Є.В. Тарапата виступила з основними положеннями 

Дисертації «Методика формування граматичної компетенції 

майбутніх учителів української мови і літератури 

засобами експресивного синтаксису».

Зокрема було висвітлено змістові складники

першого і другого розділів дисертації. 

В обговоренні взяли участь усі присутні, 

які схвально оцінили роботу аспірантки й висловили 

пропозиції щодо удосконалення тексту дисертації.
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Всеукраїнський (з міжнародною участю) науково-

теоретичний семінар для аспірантів «Особливості 

здобуття ступеня PhD: український і закордонний 

досвід»

20 травня 2025 р. кафедра української 
мови спільно з Черкаським національним 
університетом імені Богдана 
Хмельницького, Волинським національним 
університетом імені Лесі Українки, 
Закарпатським угорським інститутом 
імені Ф.Ракоці ІІ, Сеґедським 
університетом (Угорщина), 
Будапештським університетом імені 
Лоранда Етвеша (Угорщина), Бакинським 
слов’янським університетом 
(Азербайджан) провела науково-
теоретичний семінар для аспірантів.

Представники українських та зарубіжних 
вищих навчальних закладів познайомили 
присутніх з досвідом підготовки 
здобувачів ступеня PhD за 
спеціальністю 035 «Філологія».
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Дякую за увагу!
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